

比特币矿机骗局就是通过出租或出售矿机来赚钱。

所谓“矿机”指安装并运行特定软件和算法的计算机。众所周知，比特币只能通过计算机长时间运算算法才能获得，总量有限。因此，一些制造商推出了专门设计和优化的计算机产品，称为“采矿机器”。

2018年1月，在美国拉斯维加斯举办的国际消费电子展上，一款名为“柯达KashMiner”出现在会场，引起了人们“；”的关注，但现在批评者指出，这个矿机计划实际上是一个骗局，盈利的宣传也是虚假的。

据悉这款产品背后的贸易公司是“Spotlite美国公司”，这和其他很多公司是一样的，向柯达公司申请了商标授权，可以用于自己开发的各种产品。该公司推出了上述矿机，并表示将向普通人提供租赁服务。租赁用户首先需要一次性支付约3400美元，未来可以获得比特币份额。

该公司的首席执行官HalstonMikail曾经说过，他计划在柯达安装数百台采矿机器“；”的总部设在美国纽约，以便利用当地廉价的电力供应。他还表示，该公司已经安装并运行了80台采矿机器。

在相关的营销材料中，Spotlite声称，人们在一次性投入3400美元后，在两年的租赁期内，每月可以获得375美元的回报。然而，批评者指出，该公司“；”的投资回报没有考虑到一个事实。也就是说，随着数量的减少成功挖掘“比特币”的难度会越来越大。评论家戴维杰拉德说，上述投资计划实际上是一个骗局，只不过是一个未完成的网站。

注：

1. 比特币使用的普通电脑配置达不到比特币矿机的要求，很难赚回一天的电费成本。
2. 如果非要用比特币挖矿机挖币，建议选择可靠合法的平台走得更稳。。在合法的平台上挖矿，每天的收入都能看到，达到一定额度就可以提现。



算了吧。现在用软件挖几乎不可能。建议购买专业矿机，或者直接在专业交易所购买比特币。建议购买平台HaoBTC

没错，比特币现在计算能力很强，必须用专业挖矿机挖。使用挂机软件纯粹是骗人的。小心点

感觉真的不真实。我今天也看了这个，真的可以；我不能保证这是真的，所以我犹豫了。而是简单分析一下！如果这是真的，那我赚到188元可以直接开会员吗？

你想想，如果他真的能赚钱，何必找你要VIP费。不会；等你赚够了直接给他不是更好吗？这样既能开会员又能赚钱。所以这种欺骗真的不可思议。唐，你要保重。不要被骗而后悔。

这类项目一般都是传销。比特币之家曝光的星火娱乐比特币就是最好的例子，这是一个典型的利用软件挖矿骗取钱财的项目。可以查查对比，建议远离。

比特币挖矿现在是一个非常专业的事情，散户基本无利可图，正在逐渐退出这个行业。所谓的软件挖矿根本不可能，如果三年前还可以。

建议玩一些主流的数字货币。，比如比特币、莱特币、瑞泰币、dogecoin、千金卡、瑞博币等等。唐；不要玩太多云矿机等利润高的惊人项目。

位域是实数。

比特币是通过挖矿产生的。每10分钟全网矿工一起算一道算术题。谁先解出答案，就相当于挖了这一块，挖矿者可以获得新系统的比特币奖励。

比特币刚诞生的时候，你可以通过电脑的CPU挖矿。随着越来越多的矿工挖掘。目前已经不能用CPU挖出比特币，大家开始用矿机挖矿。

如果要挖矿，需要准备好矿机，比特币地址，挖矿软件等。但是现在的比特币网络太强大了，个人购买少量矿机很难挖出块。。很多矿工加入矿池一起挖。矿只负责计算，矿池负责信息包装。

在矿池中挖到比特币后，收益会按照矿内计算能力的比例进行分配，以保证更稳定的投入和产出。

每隔一个时间点比特币系统会在系统节点上生成一个随机代码，互联网中的所有电脑都可以寻找这个代码。谁找到这个代码，谁就会生成一个区块，然后获得一个比特币。这个过程就是人们常说的挖矿。计算这个随机代码需要大量的GPU运算。于是矿工采购海量显卡，以更快获得比特币利润，这也是近期显卡短缺的重要原因。